



Občina Tolmin
Ulica padlih borcev 2,
5220 TOLMIN
Občinski svet

Številka: 007-0008/2021, 007-0009/2021

Datum: 9. junij 2021

OBČINSKI SVET OBČINE TOLMIN

ZADEVA: PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI PARKIRNINE NA PARKIRIŠČIH V MESTU TOLMIN IN V MODREJU – OBRAZLOŽITEV

a) Sklep o določitvi parkirnine na parkiriščih v mestu Tolmin

Občinski svet Občine Tolmin je na 20. seji dne 6.4.2021 sprejel Sklep o ukrepih za urejanje mirujočega prometa v mestu Tolmin. Kot prioriteten ukrep je bil sprejet ukrep priprave predloga sklepa o uvedbi plačljivega parkirnega režima na parkirišču za trgovskim objektom Blagovnica v Tolminu. Skladno s sprejetim ukrepom je občinska uprava pripravila predlog sklepa, ki je predmet obravnave.

Glede na ugotovitve študije – strokovne podlage za parkirno politiko v Tolminu, ki jo je izdelalo podjetje Appia d.o.o. iz Ljubljane v mesecu marcu 2021, ter na podlagi analize rezultatov spletne ankete o parkiranju v mestu Tolmin izvedene v začetku leta 2021, je parkirišče med trgovskim objektom Blagovnica in stavbo Glasbene šole eno najbolj obremenjenih parkirišč v mestu, ki je ob delavnikih večkrat v dnevu povsem zasedeno.

PARKIRIŠČE ZA BLAGOVNICO			
URA	ZASEDENO	PROSTO	NEPRAVILNO
8	51	0	0
12	49	2	0
15	51	0	0
18	43	8	0
NED	2	49	0

Glede na to, da se v neposredni bližini parkirišča nahajajo institucije – ZD Tolmin, Glasbena šola Tolmin, Lekarna Tolmin, trgovski center idr., v katerih obiskovalci oziroma uporabniki prebijejo manj časa in se skozi dan menjavajo, se je ocenilo, da je, z željo zagotoviti prosta parkirna mesta uporabnikom teh institucij, na predmetnem parkirišču smiselno uvesti plačljiv parkirni režim.

Kot edino parkirišče s plačljivim parkirnim režimom v mestu Tolmin je v tem trenutku določeno zgolj parkirišče med stavbo občinske uprave, Upravne enote in Knjižnico Cirila Kosmača (»Letališče«). Na navedenem parkirišču je uveljavljen naslednji parkirni režim:

»Parkirnina se plačuje za parkiranje med 7.00 in 17.00, razen ob sobotah, nedeljah in praznikih. Prva ura parkiranja je brezplačna, za vsako naslednjo uro pa je potrebno plačati parkirno v višini 0,40 EUR.«

V okviru monitoringa zasedenosti parkirišča, ki ga je v zvezi s pripravo strokovne podlage za parkirno politiko v Tolminu izvedlo podjetje Appia d.o.o. je bilo ugotovljeno, da uveljavljen parkirni režim omogoča parkiranje ob vsakem času. Ugotovljeno potrjujejo tudi anketiranci v okviru izvedene ankete.

PARKIRIŠČE LETALIŠČE			
URA	ZASEDENO	PROSTO	NEPRAVILNO
8	8	65	0
12	16	57	0
15	23	50	0
18	18	55	0
NED	2	71	0

Prav tako so anketiranci uveljavljen parkirni režim ocenili kot ustrezen (72% anketirancev je režim ocenilo kot ustrezen).

Poenotenje parkirnega režima v mestu ocenjujemo kot potrebe, zaradi česar se tudi na parkirišču za Blagovnico predlaga uvedba enakega parkirnega režima, ki je v Tolminu, sicer zgolj na enem parkirišču, že uveljavljen, je uporabnikom poznan in zagotavlja prosta parkirna mesta skozi ves dan.

Kot možen način plačila parkirnine se omogoči plačilo parkirnine na parkomatu ter elektronsko plačilo parkirnine z mobilnim telefonom preko aplikacije oziroma s poslanim sporočilom. Strošek nabave in postavitve parkomata ter postavitve ustrezne prometne signalizacije se oceni na skupni znesek 9.000,00 EUR.

Predlog sklepa o določitvi parkirnine na parkiriščih v mestu Tolmin poleg parkirišča za Blagovnico ureja tudi parkirišče »Letališče«, na katerem se kot možen način plačila parkirnine predlaga plačilo parkirnine preko mobilnih telefonov. Poenotenje sistema na obeh parkiriščih bo uporabnikom olajšalo uporabo parkirnih površin, hkrati jim dalo več možnosti za posameznikom čim enostavnejše plačilo parkirnine.

b) Sklep o določitvi parkirnine na parkirišču v Modreju

V lanskem letu je Občinski svet Občine Tolmin na 12. seji, 11.6.2020, sprejel sklep o določitvi parkirnine na parkirišču v Modreju. Z željo čimprejšnje uvedbe parkirnega režima s čim manjšimi stroški in s čim manjšimi posegi v prostor se je kot možen način plačila parkirnine določilo zgolj elektronsko plačevanje parkirnine, preko mobilnih telefonov. Uvedba tovrstnega načina plačila parkirnine je bila vsekakor novost v našem okolju. Na podlagi izkušenj lanskega leta ocenjujemo, da je na novo vpeljani način plačevanja parkirnine sicer ustrezen, vendar povzroča tudi nekatere težave (imetništvo mobilnega telefona, (ne)podpora sistema mobilnih operaterjev,...), zaradi česar se predlaga, da se obstoječi sistem dopolni in omogoči plačilo parkirnine tudi na parkomatu, ki bi se ga na tem mestu postavilo na novo.

Iz razloga zagotavljanja preglednosti se že sprejeti sklep o določitvi parkirnine na parkirišču v Modreju razveljavi ter v celoti nadomesti z novim sklepom, pri čemer se vsebinska sprememba nanaša zgolj na način plačila parkirnine, medtem ko se način in dovoljeni čas parkiranja ter višina parkirnine ne spreminjajo.

Sanja Sivec Levpušček,
vodja oddelka za okolje in prostor